Régimes et chaines alimentaires

Observe les images et réponds aux questions :

Photo A : un incendie

Photo B : la neige

Photo C : la déforestation

1) Quelle est la différence entre les photos A et B et la photo C ?

2) A cause de I'incendie et de la neige, toutes les chenilles et les végétaux ont disparu...
Barre le ou les étres vivants qui ne pourront plus vivre :

3) Que se passerait-il si tous les végétaux venaient a disparaitre ?

A retenir :

Les étres vivants d’'un méme milieu les uns des autres.

Dans un milieu naturel, il y a un équilibre entre les et les autres étres
vivants.

Parfois cet équilibre est mis en péril a cause de I’
chasse, péche intensive...) ou de la

(ex: déforestation,
(ex: les incendies, la neige....).




